

Потаенные мысли

В модельной библиотеке №32 г. Уфы состоялось открытие выставки графики молодого уфимского художника Романа Сайфуллина «Потаенные мысли». В экспозиции представлено 22 работы.

В них нет пестроты красок. Строгое однообразие цвета, стремительность линий заставляют внимательно вглядываться в его произведения. Они не однообразны по своей тематике и сущности, но их основным лейтмотивом являются люди.

Часть работ посвящена историко-археологической тематике, и опять это люди и их лица, исторические и собирательные образы, каждый с присущей только ему индивидуальностью и неповторимостью.

Работы Романа Сайфуллина были представлены на зарубежных, всероссийских и региональных выставках. Картины находятся в Музее им. А.Н. Мазитова г. Казани, в Томском областном художественном музее, в Национальном музее РБ, а также в частных коллекциях России, Турции, Индии, Австрии.

На открытие выставки пришли учащиеся лицея №60, интересующиеся изобразительным искусством. Они задавали Роману множество вопросов, интересовались его творчеством и его взглядами на жизнь. Разговор получился открытый, неформальный, и нельзя было не порадоваться факту, что у современной молодежи, пусть не очень большой ее части, есть интерес к искусству.

В заключение молодой художник преподнес ребятам музыкальный подарок: он сыграл на кубызе - народном музыкальном инструменте, таком же необычном и интересном, как и его творчество.

17-02-2015

Автор: МБУ ЦСМБ ГО г.Уфа РБ

Источник: «Культурный мир Башкортостана»



http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT_ID=52044